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З А П И С Н И К 

49. сједнице - тематске сједнице Владе Федерације Босне и Херцеговине,  
одржане 13.03.2025. године у Сарајеву 

 

Сједница је почела у 10.30 сати.  
 

Предсједавао је Нермин Никшић, премијер. 
 

Секретар Владе, гђа Едита Калајџић, констатовала је да сједници, осим 
премијера, Нермина Никшића, присуствују: Тони Краљевић, замјеник 
премијера и федерални министар финансија и Војин Мијатовић, замјеник 
премијера и федерални министар развоја подузетништва и обрта, те 
федерални министри: Рамо Исак, федерални министар унутрашњих 
послова, Ведран Шкобић, федерални министар правде, Ведран Лакић, 
федерални министар енергије, рударства и индустрије, Андријана Катић, 
федерални министар промета и комуникација, Неџад Локмић, федерални 
министар за питања бораца и инвалида одбрамбено-ослободилачког рата, 
Недиљко Римац, федерални министар здравства, Нерин Диздар, 
федерални министар расељених особа и избјеглица, Јасна Дураковић, 
федерални министар образовања и науке, Сања Влаисављевић, 
федерални министар културе и спорта, Кемал Хрњић, федерални министар 
пољопривреде, водопривреде и шумарства, Жељко Недић, федерални 
министар просторног уређења и Аднан Делић, федерални министар рада и 
социјалне политике. 
 

Одсутни су били: Насиха Поздер, федерални министар околиша и туризма 
и Амир Хасичевић, федерални министар трговине. 
 

Сједници су присуствовали: Санел Буљубашић, в.д. генерални директор, 
ЈП Електропривреда БиХ д.д. - Сарајево, Драго Баго в.д. генерални 
директор, ЈП Електропривреда ХЗХБ д.д. Мостар, Едис Баковић, в.д. 
директор, „БХ-Гас“ д.о.о. Сарајево, Џевад Бећиревић, извршни директор БХ 
Гас “ д.о.о. Сарајево, Дамир Кресо, директор, "Оператор - Терминали 
Федерације" д.о.о. Сарајево и Мирза Устамујић, директор, Енергоинвест 
д.д. Сарајево. 

 

Сједници су присуствовали: Жељко Силађи, директор Уреда Владе 
Федерације Босне и Херцеговине за законодавство и усклађеност са 
прописима Европске уније, Самира Демировић, директор Уреда Владе 
Федерације Босне и Херцеговине за односе с јавношћу, Аријана 
Хусеиновић-Ајановић, директор Уреда премијера Федерације Босне и 
Херцеговине, Дарио Плавчић, представник Кабинета предсједнице 
Федерације БиХ, Вилдана Вејзагић, представник Уреда потпредсједника 
Федерације БиХ, Мирјана Вучић, помоћник федералног министра 
финансија, Јосип Николић, савјетник федералног министра промета и 
комуникација, Џенита Салиховић, савјетник премијера Федерације БиХ, 
Шираза Брка, шеф Одсјека за  припрему сједница Владе и радних тијела 
Владе и закључке Владе, Санела Аџовић, шеф Одсјека за сарадњу са 
Парламентом и другим органима и тијелима Федерације БиХ, Дамјана 
Зорић, шеф Одсјека за  ИТ подршку, Семир Џафо, стручни сарадник за 
припрему сједница, Јасенка Тица, стручни сарадник у Сектору за 
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координацију политика и послова деташираних уреда Генералног 
секретаријата Владе Федерације БиХ, Дуња Супур-Сахачић, Мирела Кукан 
и Огњен Благојевић, представници Уреда Владе Федерације Босне и 
Херцеговине за односе с јавношћу, Лана Ризвановић, представник 
Федералног министарства енергије, рударства и индустрије. 
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Влада је једногласно усвојила сљедећи 
 

 
ДНЕВНИ РЕД 

 
 

1. Информација о стању у Енергетском сектору у Федерацији Босне и 
Херцеговине, са Приједлогом закључка 
 

Извјестилац: Ведран Лакић, федерални министар енергије, 
рударства и индустрије 
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AD.1. Информација о стању у Енергетском сектору у 

Федерацији Босне и Херцеговине, са 
Приједлогом закључка   

 
 
Влада је, након обављене расправе, једногласно донијела сљедећи 

закључак: 
 

„1. Влада Федерације Босне и Херцеговине усваја Информацију 
Федералног министарства енергије, рударства и индустрије о стању у 
Енергетском сектору Федерације Босне и Херцеговине.  

2. Влада Федерације Босне и Херцеговине задужује Федерално 
министарство енергије, рударства и индустрије и привредна друштва ЈП 
Електропривреда БиХ д.д. Сарајево, ЈП Електропривреда ХЗ ХБ д.д. 
Мостар, БХ-Гас д.о.о. Сарајево, Оператор-Терминали Федерације д.о.о. 
Сарајево (Нафтни-Терминали Федерације д.о.о. Плоче) и Енергоинвест д.д. 
Сарајево да, у року од 15 дана, сачине потпуну информацију о стању у 
Енергетском сектору која ће се упутити Парламенту Федерације Босне и 
Херцеговине на разматрање и усвајање.  

3. Задужује се ЈП Електропривреда БиХ д.д. Сарајево да предузме све 
активности како би се обезбиједиле довољне количине угља из рудника у 
Федерацији Босне и Херцеговине, укључујући попуну депоа планираним 
количинама и на прописан начин.  

4. Овај закључак ступа на снагу даном доношења.“ 
 

 
Сједница је завршена у 12.15 сати. 

 
 
 

Број: 03-02-486/2025 
13.03.2025. године 
Сарајево 
 
 

 
 

       
 


